



Imperio

Diario de F.E.T. y de las J.O.N.S.

Año XIII • Número 3463

ZAMORA, Martes 16 de Marzo de 1948

Precio del ejemplar 50 céntimos

DON JOSE MARIA ALFÍN DELGADO, GOBERNADOR CIVIL DE ZAMORA

Es teniente coronel auditor de la escala activa

MADRID, 15.—El Boletín Oficial del Estado publica hoy un decreto del Ministerio de la Gobernación por el que cesa en el cargo de gobernador civil de la provincia de Zamora don Luis Serrano de Pablo y se nombra para el mismo cargo a don José María Alfín Delgado.

El nuevo gobernador nació en Madrid en 1910. Hizo la carrera de Derecho en la Universidad Central y en 1930 ingresó por oposición en el Cuerpo Jurídico Militar. Es hoy teniente coronel auditor de la escala activa. Durante la guerra de Liberación, como capitán auditor, perteneció a la Auditoría del Ejército de ocupación de Talavera, Málaga, Oviedo, Bilbao, Santander y Menorca. Tiene la Medalla de Campaña, dos Cruces Rojas del Mérito Militar y otras condecoraciones. Ha ocupado varios cargos en el Estado y en el Movimiento al cual pertenece desde la época fundamental y se ha destacado en ellos por su acertada y brillante gestión.

CAMBIOS DIPLOMATICOS

MADRID, 15.—Ha sido nombrado consejero encargado de Negocios de España en Londres don José Ruiz de Areña y Bener, duque de Sanlúcar la Mayor y vizconde de Mambla que actualmente desempeña el cargo de ministro de España en La Haya. Don Francisco de Agramonte y Cortijo, ministro de España en Copenhague ha sido designado cónsul de España en Montreal (Canadá).—Logos.

Con gran solemnidad y esplendor celebró Zamora el Día del Papa

Es ovacionado el prelado como representante de Su Santidad

A los actos catedralicios y a la procesión penitencial asistieron nuestras autoridades

Zamora entera ha demostrado en el Día del Papa su adhesión inquebrantable e incondicional al Pontífice, primero con los numerosos telegramas cursados por nuestras autoridades, Corporaciones, Asociaciones piadosas

y personalidades; y el pasado domingo con la asistencia al solemnisimo acto religioso que tuvo lugar en la Santa Iglesia Catedral por la mañana y luego por la tarde en el variado homenaje tributado a nuestro prelado.

Comenzó la ceremonia solemne a las once menos cuarto, hora en la que llegó al templo catedralicio el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, doctor don Jaime Font Andreu. El prelado procedió a revestirse y acto seguido dio comienzo el oficio de medio pontifical. Celebró la Santa misa el muy ilustre señor don Juan José Gago, canónigo y provicario de la Diócesis, asistido de diácono y subdiácono respectivamente por los beneficiados don Ramón Masramón y don Acisclo de Castro.

La Capilla de música de nuestro primer templo, reforzada por la Schola Cantorum del Seminario y por varios seculares y dirigida por el maestro de capilla, don Gaspar de Arzaola, interpretó la misa de Pontifical del maestro Perossi. Después del Evangelio, ocupó la Sagrada Cátedra don Gregorio Gallego, notario eclesiástico quien elocuentemente glosó las palabras del Evangelio de San Mateo (Cap. XVI, vers. XVIII) "Yo te digo que tú eres Pedro y que sobre esta piedra edificaré mi iglesia y las puertas del infierno no prevalecerán sobre ella".

Una vez terminada la misa, se cantó un Te Deum y, por último, tuvo lugar el besamanos. Nuestro prelado, sentado en su trono en el Presbiterio, recibió el homenaje de todos los asistentes a la ceremonia que besaban su anillo pastoral.

El excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, el alcalde accidental y otras autoridades, asistieron a estas ceremonias ocupando sitios en el coro.

QUINTA Y ULTIMA ESTACION PENITENCIARIA

En la tarde del pasado domingo tuvo lugar la última de las procesiones penitenciales que se han venido celebrando todos los domingos de Cuaresma poniéndolo un digno remate con la estación en la Santa Iglesia Catedral. Como todos los domingos anteriores los fieles se congregaron en la Iglesia del Seminario en número elevadísimo, organizándose la procesión que salió de dicha iglesia a las cinco y media de la tarde, presidida por el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la diócesis, doctor don Jaime Font Andreu, acompañado por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Luis Serrano de Pablo; presidente de la excelentísima Diputación, don Prudencio Rodríguez Chamorro, y alcalde accidental del excelentísimo Ayuntamiento, don Felipe Rodríguez Lorenzo. Por las Calles de San Andrés, Plaza Mayor, Ramos Carrión y Rúa de los Notarios, pasó el cortejo procesional entonando cantos de penitencia, hasta llegar a nuestro primer templo, a donde había llegado ya la organizada en la Iglesia parroquial de San Lázaro por los hombres que han venido celebrando allí los Ejercicios Espirituales.

Una vez en la Catedral el prelado

(Termina en tercera página)

EL DIA DEL PAPA EN ESPAÑA

Noticias recibidas de toda España informan del esplendor con que en todas partes se ha celebrado el Día del Papa.

En Madrid tuvo lugar en la Catedral de San Isidro una solemnisima función religiosa a la que asistieron el Nuncio de S. S., el presidente de las Cortes, los ministros de Asuntos Exteriores, Educación Nacional y Justicia y representaciones de las autoridades eclesiásticas, militares y civiles.

A las doce se celebró en el Palacio de la Nunciatura una brillantísima recepción a la que concurrió extraordinario número de gente de todas las clases sociales. Cumplimentaron al representante del Padre Santo los ministros, presidente de las Cortes y consejeros del Reino, autoridades, Ayuntamiento y Diputación y representaciones de diversas comunidades religiosas y organizaciones diocesanas.—Logos.

El camarada Villacorta pronunciará el pregón de nuestra Semana Santa

El próximo viernes, festividad de San José, por los micrófonos de Radio Nacional y en su emisión para España, pronunciará el pregón de la Semana Santa zamorana, el camarada Juan Carlos Villacorta Luis, prestigioso periodista zamorano, redactor del diario "Ya" y del Gabinete de Prensa de la Secretaría general del Movimiento.

HA COMENZADO EN PARIS LA SEGUNDA CONFERENCIA SOBRE EL PLAN MARSHALL

Bevin, en su discurso de apertura, anunció que su Gobierno y el de Francia propondrán la inclusión de las tres zonas alemanas en el programa de reconstrucción europea

'En Europa y el mundo entero hay una figura invisible que crea una atmósfera de desasosiego', afirma Sforza

PARIS, 15.—Ha llegado a esta capital, procedente de Londres, el secretario del Foreign Office Ernest Bevin, con el fin de asistir a la sesión de apertura de la conferencia de los dieciséis países del plan Marshall, que comienza esta tarde en la capital francesa.—Efe.

ASISTEN REPRESENTANTES DE LAS DIEZ Y SEIS NACIONES COMPRENDIDAS EN EL PLAN

PARIS, 15.—La segunda conferencia económica europea comenzó a las cuatro de la tarde, hora española, en el salón del reloj del Ministerio de Asuntos Exteriores franceses. Participan en ella los representantes de las 16 naciones comprendidas en el plan Marshall. Todos los países excepto Islandia y Suiza, están representados por sus ministros de Asuntos Exteriores. La primera sesión es pública. Los periodistas se encuentran en un extremo del salón, el mismo donde se firmaron los tratados de paz con Italia y otros antiguos aliados del Eje el día 24 de febrero de 1947. Según el programa establecido, la sesión durará hasta los seis de la tarde, hora en que se reunirán los técnicos económicos de los 16 países para comenzar su tarea. El martes por la mañana volverán a reunirse los técnicos y por la tarde habrá sesión plenaria. La presidencia está ocupada por el secretario del Foreign Office Bevin, quien pronunció el discurso inaugural. Anunció que su Gobierno y el de Francia, propondrán conjuntamente la inclusión de las tres zonas occidentales de Alemania en el

plan Marshall. Insistió en que Inglaterra hará todo lo que pueda para conseguir la reconstrucción y estabilización económica de Europa como unidad.—Efe.

A LA CONFERENCIA NO ASISTE NINGUN OBSERVADOR ALEMÁN

PARIS, 15.—Se anuncia oficialmente que ningún observador alemán asistirá a la conferencia de los dieciséis países del plan Marshall, que comienza hoy en esta capital, así como tampoco asistirán a la misma representantes de las autoridades de ocupación, británicas, francesas y norteamericanas.—Efe.

BEVIN PIDE UN PROGRAMA DE RECONSTRUCCION ECONOMICA

PARIS, 15.—En su discurso pronunciado en la sesión de apertura de la segunda conferencia económica europea, el secretario del Foreign Office, además de referirse a la necesidad de que Alemania participe en la rehabilitación de Europa, recordó que en las pasadas conversaciones celebradas en Londres, los representantes de los Gobiernos interesados acordaron que la zona anglo-norteamericana y la francesa deberían asociarse en lo que respecta a cuestiones económicas y que en la actual conferencia se pediría una propuesta—añadió—tiene por objeto poner los productos alemanes y sus mercados al servicio de la reconstrucción de Europa. A con-

(Termina en cuarta página)

La verdad española ha tenido más fuerza que la mentira que encarnan los enemigos de nuestra Patria. España ha vuelto a ser reconocida por el mundo como reserva de los valores occidentales y cristianos. España continúa ganando la partida a la misma Historia.

La URSS acusada por Inglaterra de ser responsable del golpe comunista en Checoslovaquia

Es la primera vez que un Gobierno menciona a Rusia como potencia creadora de la infiltración soviética en Europa

LONDRES, 15.—La agencia United Press manifiesta que "una fuente autorizada" del Gobierno inglés, ha acusado explícitamente a la Unión Soviética de ser responsable del golpe comunista en Checoslovaquia. Es la primera vez que una fuente oficial del Gobierno menciona a Rusia como potencia creadora de la última infiltración comunista en Europa.—Efe.

NORUEGA NO HA RECIBIDO AUN NINGUNA INVITACION SOVIETICA

NUEVA YORK, 15.—El delegado permanente de Noruega en las Naciones Unidas, refiriéndose a un informe según el cual se indica que Noruega "figura en la lista, con Finlandia y otros países para la negociación de un tratado con Rusia", declaró que a su paso por Copenhague, en dirección a París, el ministro de Relaciones Exteriores noruego, Halvard Lange subrayó que Noruega no ha recibido ninguna petición soviética en ese sentido y que por lo tanto no hay motivos para creer que la Unión Soviética proyecte la firma de un pacto en que intente una agresión. A continuación el delegado permanente en la ONU, añadió: "Suecia y Noruega se hallan en la misma situación. Si la Unión Soviética ocupa Suecia, sería muy difícil que Noruega resistiese mucho tiempo los ataques contra ellos dirigidos. Lo mismo ocurriría a Suecia, de ser ocupada Noruega". Al ser preguntado sobre si creía en la posibilidad de una nueva gue-

rra, dijo: "No habrá guerra en cuatro o cinco años".—Efe.

DETENCION DE UN DIRECTIVO DEL PARTIDO SOCIALISTA NACIONAL EN PRAGA

VIENA, 15.—Radio Praga anuncia que ha sido ordenada la detención de Vaclav Probek de la directiva del partido socialista nacional de resultados del supuesto descubrimiento de una amplia red de espionaje en el ejército, las fuerzas de seguridad y la industria nacionalizada de Checoslovaquia, cuyo centro se hallaba en las oficinas de aquel partido. Anuncia también que se procederá contra tres diputados del mismo.—Efe.

PIDE SU RELEVO EL EMBAJADOR CHECO EN SUIZA

BERNA, 15.—El ministro de Checoslovaquia en Suiza Jindrich Andrial, ha comunicado al Ministerio de Asuntos Exteriores de su país su deseo de ser relevado de su puesto y pasar a situación de retirado.—Efe.

"AUN EXISTEN ELEMENTOS REACCIONARIOS", DICE AMENAZADOR EL SECRETARIO DEL PARTIDO COMUNISTA CHECO

PRAGA, 15.—Rudolf Slansky, secretario general del partido comunista checoslovaco, ha manifestado en el curso de una reunión de dicho partido celebrada en Klant, próximo a Praga, que aún existen

(Continúa en 4.ª página 5.ª col.)

EL GENERAL PRIMO DE RIVERA

UN HOMBRE ESPAÑOL

Por Emilio R. TARDUCHY

Con espíritu crítico exageradamente intelectualista se ha intentado "sacar punta" a la obra del general Primo de Rivera, empuñeciéndola y desvirtuando de pasada su auténtico significado y sus profundas huellas en el alma española. Este criterio, casi siempre reflejo de un subjetivo intolerante y mezquino, es el que, difundido más de la cuenta y aceptado por los que quieren parecer originales y son en realidad vulgares, es el que hace no se haya colocado aún la figura del general Primo de Rivera en su verdadero plano de cota elevadísima.

El general Primo de Rivera era, ante todo, un hombre, cosa rara, porque no basta llevar pantalones para serlo. Un hombre que reaccionaba siempre como tal, firme sobre sus convicciones humanas y patrióticas, sin doblar su espíritu ante ninguna conveniencia egoísta ni seguir la curva o la línea quebrada para llegar a su objetivo inmediato preponderante, que era la justicia a secas, libertada de trámites y del peso agobiador de frios textos legales. Razonaba su corazón más que su cerebro. Llevaba dentro de sí la fuerza espiritual que es impulso y llama, que alienta e ilumina, y para lo que es pequeño todo obstáculo y claro todo el camino. La huella de los pasos que él dio por el único verdadero para alcanzar la meta ansiada de la grandeza de España no ha podido borrarse, a pesar de tantas pías políticas como pisotearon la senda para hacerla intrasitable. Sus pasos quedaron como señal de la buena ruta a seguir, tanto que, como dije en cierto momento en acto público en homenaje a su memoria, para mí el falangismo es la interpretación actual del primorreyerismo. El falangismo tiene su fuente más pura en el primorreyerismo que no es el "ismo" del cortejo adulador de éste o del otro personaje político, sino la adhesión, más aún, la compenetración íntima con la "manera de ser" de una política, con los esenciales fundamentos de una política de salvación nacional.

Era un hombre, y un hombre español, sin la más ligera envoltura, y menos apariencia, de extranjeras sugerencias. Era el símbolo más acabado y radical de lo nuestro, del ese sentido valeroso, caballeresco, apasionado, elegante y comprensivo del alma española no contaminada de ridículos mimetismos espirituales y materiales. Era grande, en la más digna acepción de la palabra, y las manifestaciones de esta grandeza se reflejaban hasta en los actos más nimios de su vida, sin que la sencillez de éstos llevaran nunca el sello de la chabacanería, ni en los solemnes, el del pedantesco engolamamiento.

Peró no tuvimos los españoles la suerte de que viviera en un momento que exigiera tremendas y definitivas resoluciones. Se le entregó España blandamente. Conquistó su posesión sin lucha, y como todo lo que se logra sin la intervención de la fuerza, es fácil que se nos vaya de entre las manos, porque no lo sujetamos bien y no advertimos que, artemente, con maña y sigilo, nos lo arrebatan.

Tenía confianza absoluta en sí mismo y le perdió su infantil confianza en los demás y la ingenua creencia de que su nobleza era correspondida y estimados sus afanes y sacrificios por España en la exacta medida de su importancia histórica. Y ese error sentimental le confortó al caer, creyendo que su obra sería respetada, que no se le daría un corte vertical, poniendo a España en el trance de precipitarse en el abismo. Pero se convenció ya tarde del error, y la sacudida de una siniestra realidad, colmada de ingratiitudes y de odios, lo mató. "Murió—tengo escrito—como esos pájaros que cuando se les coge en la mano, mueren de dolor por no poder hacer nada para convencer a la mand opresora de que su destino es seguir volando".

Especial para IMPERIO. Prohibida la reproducción.

Treinta y una horas y catorce minutos tardó el "Ciudad de Madrid" en su vuelo a Filipinas

Batiendo todos los récords en las distintas etapas del viaje

MANILA, 15.—A las nueve veintidós de esta mañana—dos, veinte de la madrugada, hora española—llegó el avión filipino de la PAL que salió de Madrid el viernes a las siete, treinta y cinco de la tarde. Los pasajeros durmieron una sola noche en un hotel, en Karachi, y dos noches en el avión mismo. Se han batido en este viaje todos los récords de los trayectos Madrid-El Cairo, El Cairo-Karachi, Karachi-Calcuta y Calcuta-Manila.

En vuelo efectivo, este avión, el "Ciudad de Madrid", ha cubierto el recorrido Madrid-Manila en treinta y una horas y catorce minutos, lo que constituye una marca internacional para aviones comerciales, con una velocidad media de trescientos noventa y seis kilómetros por hora.

El "Ciudad de Madrid" lleva treinta y tres pasajeros y nueve tripulantes.—Efe.



Gamberrismo verbenero

En nuestra ciudad no se entiende la "bullanga" esa alegría retzona y contagiosa de los que saben divertirse y animar a los demás. Aquí los alegres no saben serlo sin molestar al vecino. Y al decir alegres ya saben todos ustedes a que clase de alegres nos referimos.

Estaba ayer la Avenida de las Tres Cruces en plan de feria con su poquitin de alegría verbenera. A nosotros que, aunque algunos no lo crean, tenemos también algo de bullangueros, nos hubiera gustado permanecer allí y divertirnos. Hubiéramos probado nuestra puntería con las escopetas descentradas, hubiéramos tanteado nuestra suerte en las tómbolas, hubiéramos montado en los caballitos y pudiera habérsenos ocurrido beber alguna botellita cosa que no está mal en estas ocasiones. Después contagiados por la belleza de las verbeneras, hubiéramos paseado hasta cansarnos y hasta cansarnos les hubiéramos dirigido algunos piropos de nuevo cuñd completamente originales.

Pero no pudo ser, y, disgustados hasta el berrinche, tuvimos que abandonar la Avenida de las Tres Cruces casi a hurtacordel. En la huida nos acompañaron tres jovencitas guapísimas (aquí las gastamos así) que escapaban de aquel lugar de suplicio donde, según nos dijeron tuvieron que soportar las impertinencias de un cierto "conde" y de sus vasallos. El imaginario "conde" debe poseer una elocuencia ciceroniana pues casi logró convencer a estas tres señoritas, de que su título nobiliario era fetén.

Sin embargo, no fueron las impertinencias del "conde", un muchacho simpático y bromista, lo que más desagradó a nuestras lindas acompañantes. Los había peores y de una grosería rayana en la brutalidad. Empujones, pisotones y patadas con una sádica intención de hacer daño; carreras alocaadas atropellando sin miramientos de ninguna clase, y sobre todo piropos a voces que harían avergonzar a la desvergüenza.

Y nosotros decíamos: ¿Es que esos niños son tan borricos, que no saben hacer otra cosa? Está bien que se alegren, que canten, que se diviertan, que digan a las guapas guapísima o guapa si no se les ocurren cosas más originales. Pero que se callen esas galantes expresiones de su particular cosecha (pobre cosecha de secano). Que no empujen ni atropellen y que beban cuanto antes las botellas que hayan ganado en las casetas del tifo, pues molesta su estúpida vanidad al querer que nos enteremos a las once de la noche del premio que les dieron por la mañana, después de haber estado coleccionando vales durante doce días.

DON PURO.

La Cofradía de los Excombatientes celebró ayer una solemne función religiosa

La Hermandad de Nuestro Padre Jesús Caído, Cofradía de los Excombatientes zamoranos, celebró anoche, a las ocho, su anunciada función religiosa en la iglesia parroquial de San Lázaro. En el presbiterio ocupó un sillón el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, ocupando también varios asientos el excelentísimo señor gobernador civil; el comandante Lorenzo, secretario del Gobierno Militar de la plaza; el teniente alcalde señor Rodríguez Lorenzo y otras personalidades. Asimismo estaban presentes todos los hermanos con sus hábitos negros y un numerosísimo público que llenaba por completo el templo.

El acto dió comienzo con el rezo de una Estación a Jesús Sacramentado y a continuación el Via Crucis por España, especialmente aprobado por el prelado para esta Cofradía. Terminado éste pronunció un brillante sermón el muy ilustre señor magistral de la S. I. C. y finalmente el señor obispo impartió su bendición a los fieles.

EL DIRECTOR GENERAL DE SANIDAD VETERINARIA EN ZAMORA

Se encuentra en nuestra ciudad el excelentísimo señor director general de Sanidad Veterinaria, señor Martí Güells, que en la noche de ayer clausuró el ciclo de conferencias organizado por la Junta provincial de Fomento Pecuario y los Servicios provinciales de Ganadería, que han tenido lugar todos los lunes en Radio Zamora, sobre temas ganaderos.

González Barrachina, mandará la Centuria Romana

Según las noticias que llegan hasta nosotros, nuestro amigo, don José González Barrachina, que ha sido movilizado nuevamente por el Ministerio del Ejército, se hará cargo de la Centuria Romana que, por primera vez, saldrá en Sevilla en la tarde del próximo domingo de Ramos.

A tal efecto y previas las pruebas realizadas, ha salido ya en el expreso de Andalucía para dicha capital, acompañado de varios equipos del NO-DO y de noticiarios extranjeros.

GUIA MEDICA DE ESPECIALISTAS

Doctor SEIRULO
RIÑÓN Y ORINA
SANTA CLARA, 18. ZAMORA
(1) Censurado

V. GALACHE
ABRE SU CONSULTA DE CIRUGIA GENERAL EL DIA 17
Plaza de Fernández Duro, 1-1. pral. izqda. Zamora. Censurado (351)

TRICOT-MADRID
Máquinas para hacer género de punto. Nacionales y Extranjeras. Reparaciones garantizadas. Venta, plazos y contado. Accesorios y agujas. San Vicente 37.—MADRID. (297).

¡AVICULTORES! ¡GANADEROS!
Mayor producción consumiendo la legítima HARINA DE PESCADO «RIVEI» ALIMENTOS PARA AVES Y GANADO
JULIO RUIZ DE VELASCO
Avenida José Antonio, 12. BILBAO 3

HERNIADOS

APARATO ENARTRODIAL FARRE para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido), EVENTRACIONES, ESTOMAGO CAIDO y RINON MOVIBLE. Además de adaptarse exactamente al cuerpo y producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión, no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Estos APARATOS se construyen especialmente para cada caso, mediante prescripción facultativa.

Visita en ZAMORA, para recibir encargos, el día 22 del actual mes de marzo, de 11 a 2 y de 4 a 6, en el consultorio de don Rosendo Calamita, calle de Santa Clara, número 63, piso principal, bajo su prescripción.
Casa Central. Fundada en 1897. GABINETE ORTOPEDICO DE DON JERONIMO FARRE. Calle Marqués de Valdeiglesias (Antigua de las Torres), 5 y 13. MADRID
(Comarca central Sanitaria n.º 251) 362



ESPECTACULOS PARA HOY

Nuevo Teatro.—"Los Tres Mosquiteros".
Teatro Principal.—"Nació para Rey".
Cine Barrueco.—"La Princesa y el Pirata".

CUPON PRO CIEGOS

En el sorteo correspondiente al día 14, ha resultado premiado con 25 pesetas el número 002 y con 250 los terminados en 02.

En el sorteo correspondiente al día 15, ha resultado premiado con 25 pesetas el número 406 y con 250 los terminados, en 06.

FARMACIAS DE GUARDIA

Doña Elisa Martín y don Francisco Ferreras.

Para el despacho nocturno en las farmacias de guardia es indispensable la presentación de la receta.

OPPOSITORES!

Para las numerosas plazas convocadas en los cuerpos, que, indicamos a continuación os recomendamos los programas oficiales y las mejores condiciones del "INSTITUTO EDITORIAL REUS". He aquí las oposiciones anunciadas: 250 plazas para agentes de Policía, con 11.990 pesetas, incluidas gratificaciones.—22 para taquígrafos, 20 para el Ayuntamiento de Madrid con 7.200.—50 para Judicatura, con 15.000.—77 para técnicos del Ministerio del Trabajo, con 7.200 y 6.000.—50 para Delineantes de Obras Públicas, con 9.500, 60 para Oficiales de Arbitrios en el Ayuntamiento de Madrid, con 7.200.—10 para Oficiales del Tribunal de Cuentas, con 6.000 y demás emolumentos legales.—60 en Madrid para aspirantes administrativos femeninos de la Telefónica, con 5.600, pluses y pagas extraordinarias.—50 para auxiliares en el Banco Central, con 3.150, pluses y pagas extraordinarias.—Próximas convocatorias Notarías y Secretarías de Ayuntamiento.—Solicite prospecto con detalles de la oposición que le interese al "INSTITUTO EDITORIAL REUS", Preciados 23 y 6, y Puerta del Sol 12 Madrid. (299)



Sin discrepancias ni titubeos, con la seguridad del éxito, matricúlese hoy mismo en nuestros Cursos de Enseñanza por Correspondencia, y con un mínimo esfuerzo, podrá capacitarse en...

CONTABILIDAD. CALCULO Y REDACCION COMERCIAL. TAQUIGRAFIA. ORTOGRAFIA.

cuatro especialidades comerciales de esencial importancia para todo aquel que aspira a conseguir un puesto bien retribuido.

CULTURA GENERAL
(Aritmética, Ciencias naturales, Derecho, Geografía, Geometría, Gramática, Historia). Una buena cultura es indispensable para tener éxito en la vida.

CORTE Y CONFECCION
necesarios para toda mujer como profesión o para economía en el hogar.

PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO
ACADEMIA C.C.C.
APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

LUISES ZAMORANOS
Hoy, Conferencia



TORO

Homenaje a Su Santidad Pio XII en el noveno aniversario de su coronación

El pasado día 12 a las 8 de la tarde, con la cooperación de toda la A. C. han celebrado los jóvenes de A. C. de esta ciudad un acto magnífico de homenaje al Papa.

El local se encontraba completamente lleno de público escogido abrió el acto el presidente de los jóvenes, Rogelio López Beato, que en nombre de todos y especialmente de la A. C. ofreció con todo el cariño y devoción, este amoroso homenaje a Su Santidad Pio XII, en el noveno aniversario de su coronación. Fuvo después un cariñoso recuerdo para él que hasta hace poco, fue presidente de este Centro, Salvador Calabuig, e hizo de él una sintética semblanza invitando a todos a seguir el ejemplo admirable de este joven modelo, al que tanto debe no solo la juventud, sino toda la A. C. de Toro. Terminado invitando a todos a seguir la devoción al Papa: "Devoción, dijo, que ha de nacer de un conocimiento grande de su dignidad, y que consiste en tener con él un mismo pensar, un mismo querer y un mismo obrar". Una calurosa ovación acogió las palabras del presidente, que por primera vez actuaba como tal, y que se ofreció en su cargo a todos, y de todos pidió la cooperación para su labor apostólica.

A continuación, la joven de A. C. señorita Maruja Dorado, habló de la excelsa dignidad del Papa relatando con encantadora sencillez la escena evangélica en que al primer Papa se le confiaron los poderes y autoridad suprema. En una breve síntesis histórica nos hizo ver al Papa, como la figura más excelsa, siendo siempre faro luminoso de la verdad, y columna insobornable de la justicia, contra la que se han deshecho todos los errores y han tenido que trocarse todos los poderes de la tierra. Con un Viva al Papa, terminó su disertación que fué premiada con prolongados aplausos.

La señorita Carmen Tejero, con un aplomo y conocimiento de causas admirables, habló del apostolado que quiere el Papa en los momentos actuales; y como mujer se refirió sobre todo al apostolado femenino, apostolado que han de ejercer todas las mujeres, las casadas, las viudas, las solteras. Apostolado que ha de tener por base y fundamento lo propio de la mujer: el amor. Nadie puede quedarse en casa, cruzados los brazos, viendo cómo la inmoralidad se va extendiendo, y habiendo tantos que no conocen a Cristo ni saben nada de su amor. "No veis —dijo— cómo los enemigos no descansan y se meten en nuestras filas?". Aludió a la propaganda y difusión del protestantismo e hizo un llamamiento a todos para la defensa de nuestra fe y nuestra unidad religiosa, y después de unas citas oportunas de Santa Teresa, dijo, que la mayor desgracia que como católicos y españoles nos podía acontecer era la pérdida de la fe, de esa unidad religiosa que nos hizo grandes ante Dios y ante los pueblos. Terminó con un canto maravilloso al amor al amor de Dios que resplandece en todas sus obras, en la Iglesia, en los Sacramentos, en los sacerdotes.

Amor que como quiere el Papa, y la quería Jesucristo ha de impregnar todas nuestras obras, y ha de llevar el conocimiento a todos los hombres para hacer de todos, por amor un solo rebaño con un único pastor el Papa. Largos y cariñosos aplausos premiaron el magnífico discurso de la señorita Carmen Tejero.

A continuación hizo uso de la palabra el joven de A. C. Alfonso Es-

cuadero Ruiz. Comenzó con un recuerdo emocionado para Salvador Calabuig, y entró en materia citando unas palabras de Pio XII, en las que dice que ha llegado la hora de ACCION, y glosando estas palabras del Pontífice, las explica y dice cómo quiere el Papa que sea esta acción y cómo él nos da el ejemplo; ha de ser acción valiente y caritativa. Desarrolla el tema citando varias anécdotas de la vida del Papa y las aplica a nuestra vida. Así tenemos nosotros que obrar. Está acertadísimo haciendo las aplicaciones y traza semblanzas emocionantes de Pio XII, y tiene descripciones maravillosas, como la del magnífico portico de la Gloria de nuestra Colegiata con su moraleja oportunísima, que emociona al auditorio, que con frecuentes aplausos interrumpe su disertación. Termina invitando a todos a esta acción que quiere el Papa, al que él se ofrece emocionado a seguir aún a costa de su vida, siendo su mayor honor, formar parte en el apostolado juvenil, que quiere hacer de nuestra patria una cristiandad modelo.

Cerró el acto el señor consultor de los jóvenes de A. C. doctor don Luis Rubio Petite, quien después de felicitar a todos los oradores, hizo en nombre de los jóvenes una petición. Los jóvenes, en sus ansias de mejoramiento y para intensificar actividades apostólicas, necesitan ayuda; están viviendo demasiado pobremente; quieren tener en su centro una modesta capilla; quieren ir muchos a Santiago. Todo eso requiere dinero, y como no lo tienen, lo piden por amor de Dios a los que lo tengan, y esperan que lo darán. Terminó leyendo una poesía original titulada "Luz en el Vaticano", precioso colofón de tan magnífica velada. (1)

Felicitemos sinceramente a la A. C. y especialmente a los jóvenes, organizadores de este homenaje, y hagamos votos porque con frecuencia nos inviten a actos tan hermosos. El público salió encantado del local, haciendo grandes elogios de cuantos hicieron uso de la palabra.

Dios mueva los corazones de los toresanos para que con generosidad den a los jóvenes cuanto necesitan para su mejor formación y para cuantas obras de apostolado están llevando a cabo.

(1) La poesía antes citada, si el autor no tiene inconveniente se publicará en breve.

EL CORRESPONSAL

El alcalde se reintegró a su despacho

En la mañana de ayer, se reintegró a su despacho de la Alcaldía, después de una ausencia de varios días, don Gonzalo Rubio Sacristán, alcalde presidente de la Gestora Municipal.

MILITARES

PENSIONES

Se le concede a doña Celestina Galán Rodríguez, con residencia en esta capital, la pensión anual de 1.400 pesetas, como viuda del Cuartel Civil, Máximo Arribas Villar.

Cartelera de espectáculos

NUEVO TEATRO
Hoy: Estreno grandioso 20th. Century Fox 1948
LOS TRES MOSQUITEROS
por Don Ameche y los Ritz Brothers (La más hilarante parodia de la obra de Dumás)

TEATRO PRINCIPAL
Hoy: Estreno colosal Viña's
NACIO PARA RLY
por Joe Frown (Bocazas)

Mañana: El acontecimiento máximo
LA CANCION DE BERNADETTE
por Jenifer Jones y William Eythe
La más excelente película religiosa de todos los tiempos

Anúnciese en IMPERIO

y su negocio prosperará

Teléfono 15-70

CINE BARRUECO

Hoy: Estreno de la más nueva y gigante superproducción (en Zamora antes que en Madrid) de nuestros tiempos de Samuel Goldwyn
En maravilloso technicolor

LA PRINCESA Y EL PIRATA

Tolerada menores
Colaboran en su reparto estos temibles piratas: Víctor MacLaglen, «El Gancho», Walter Brennan, Marc Lawrence, Walter Slezak, «El gobernador»
Y las no menos temibles «bellezas» Goldwyn con Virginia Mayo, «la princesa Margarita» y Bob Hope, el «cómico de las siete caras»
Es un estreno subyugante y arrebatador que verá dos veces por lo menos, por su imponderable y deslumbrante fantasía

Mañana: Este mismo y colosal programa

MAS Distinción PARA SU BELLEZA

CON NUESTRA SERIE DE PRODUCTOS DE TOCADOR

que representa el resultado de profundos estudios para nutrir, limpiar, suavizar y rejuvenecer el cutis combinando los famosas Sales y Lodos de La Toja, de tradición en el cuidado de la piel, con otras finísimas primeras materias.

- LECHE CUTANEA 15.00 pias.
- CREMA UNIVERSAL 5.00 pias.
- CREMA NORMAL 7.00 pias.
- CREMA SIN GRASA 7.00 pias.
- COLD CREAM 12.00 pias.
- LOCION CUTANEA 20.00 pias.
- CREMA LIMPIADORA 13.50 pias. (Impuestos incluidos)

LA TOJA
UNICOS EN EL MUNDO

Distribuidores generales: BERMUDEZ DE CASTRO Y SANCHEZ, S.L. — Apartado, 28. — La Coruña

Almacenes I. ALVAREZ

ZAMORA.-Santa Clara, 24 bis.
SALAMANCA.-Generalísimo Franco, 60

OFRECE

- Una botella y seis vasos cristal vino..... 10 Ptas.
- Seis vasos licor y seis patillos cristal..... 12 >
- Seis vasos agua, seis vino y un jarro muy fino..... 30 >
- Seis platos loza decorados..... 15 >
- Tres fuentes loza redondas decoradas..... 10 >

(367)

PASTOS

Se arriendan los sobrantes del prado de la Dehesa de La Mata, cercana a San Miguel del Valle a partir del quince de Marzo próximo. Para tratar dirigirse al encargado de la Dehesa, o a don Mariano Caro en Villajiránca del Bierzo. (346).

Lanas 'El Borrego'

Para Sneters-Rebecas-Trajes punto Colores moda - Clase lana pura
LANERA MADRILEÑA
PLAZA SANTA ANA, 8. TELÉFONO 22-74-05. MADRID
Pedirlas en Mercaderías y especialmente en Madrid
Pardiñas, 80 y Cardenal Cisneros, 65.



1-0 A LOS 47 MINUTOS DEL SEGUNDO TIEMPO MARCO EL ATLETICO EL GOL DEL TRIUNFO

El Santiago organizó una formidable defensa sobre la W M.

Un golpe indirecto que fué penalty y un gol precedido de falta

El encuentro de anteayer en Pantoja fué un partido difícil. Difícil para el Santiago, que luchó denodadamente durante noventa minutos—y dos más—para defender el empate. Difícil para el Atlético, que se empleó como pudo para vencer, estrellándose una y otra vez ante el muro gallego. Difícil para el árbitro que, a última hora, tuvo que hacer concesiones a uno y otro bando. Y, por último, difícil para el público—sobre todo para ese aficionado de nuevo cuño, tan abundante aquí—que, en general, no supo ver lo que el "once" santiagués estaba haciendo sobre el rectángulo. Cosa que no debe extrañar demasiado, habida cuenta de que era la primera vez que, en el campo del Frente de Juventudes, un equipo jugaba en W. M.

EL SANTIAGO

Ha pagado el Santiago, a su paso por Pantoja, el tributo a su originalidad. Queremos decir que, jugando un buen encuentro, los muchachos gallegos no lograron convencer a una gran parte del respetable. En cambio a ese grupo de buenos catadores del fútbol, sí. Y en toda la línea. Porque el Club Santiago organizó un excelente sistema defensivo sobre la conocida táctica hoy tan en boga en las divisiones superiores. Con el centro medio como back central, vigía de Pintos, es decir con tres zagueros en línea, medios alas volantes y, el resto del ataque en dispositivo especial. W. M. con más o menos variantes, pero terriblemente sólida atrás, donde Montero dió un curso de disciplina y buen juego, sacrificando lo espectacular a lo efectivo. En cambio, la táctica no dió todos sus frutos adelante, al fallar los medios volantes en su específica misión, aunque la cosa se arregló un poco gracias a la sabiduría de Reboredo en el enlace con las alas.

Así que el Santiago salió al campo con un plan estudiado, plan que dió magníficos resultados a lo largo de todo el partido. Porque, repetimos, el sistema no se hundió en ningún momento, sobre todo en las líneas de atrás. Pero ello no fué obstáculo para que muchos se conformaran con afirmar, terminada la pugna, que el equipo gallego se había limitado a destruir juego.

EL ATLETICO

Para nosotros el Atlético de ayer no fué, en conjunto, ni bueno ni malo. Fué, sencillamente, un equipo mitad anulado por el marcaje eficaz y mitad desorientado ante la colocación de sus rivales. Marcado en la vanguardia, donde sus cinco hombres tenían otros tantos contrarios en plan de ventaja táctica y desorientado en el trío medular, inquietos sus equipiers al no tener delante el enemigo "de costumbre".

EL PARTIDO

Indudablemente el fútbol, como todo, ha evolucionado. No puede juzgarse ahora como hace una docena de años aunque los equipos modestos sigan resistiendo a entrar por los nuevos moldes. Y así el Santiago, que jugó "como ahora", adaptándose naturalmente a la no muy brillante clase de sus hombres, aguantó el chaparrón frente a un Atlético de Zamora que jugaba "como antes"... y como seguirá jugando quizá durante unos cuantos años. El Atlético y tantos otros conjuntos de la Tercera Liga. Pero se limitó a resistir, porque, como antes dijimos, lo que le salió perfectamente fué el sistema en plan defensivo. No obstante, de haber encajado en sus puestos los medios volantes, los nuestros hubieran perdido el partido, sin duda alguna. Claro que los rojiblancos pudieron también decidirlo mucho antes, pero para ello hacía falta jugar el balón raso, rápido, largo y profundo, con pases de una línea media próxima al ataque para desarticular el sólido valladar defensivo contrario... pero este fútbol sólo lo hacen media docena de equipos grandes, y en tardes inspiradas.

MALA SUERTE...

El buen aficionado se quejaba, finalizado el encuentro, de que el equipo de casa no había tenido suerte. Efectivamente: si consideramos lo que "trabajaron" para el Santiago postes, larguero y toda esa masa de contrarios batidos que, in extremis, detienen un balón que lleva factura de "gol hecho", podríamos llegar a la conclusión de que no tuvo demasiada fortuna el equipo rojiblanco. Pero estas son cosas que ocurren en cada partido. Y que seguirán ocurriendo. Por lo tanto se ha de confiar con ellas de antemano para que luego las lamentaciones no sean de demasiado sonoras...

EL GOL DEL TRIUNFO

El Reglamento de fútbol no impide a los jugadores hacer las cosas con calma o, dicho de otra forma, no se opone a que un equipier pierda tiempo deliberadamente. Ahora bien, faculta a los árbitros para descontar los minutos que, en su particular opinión, se hayan perdido en el juego. Por eso el señor Mañueco "estró" el partido como compensación a unas paradas que antes se habían producido. Perfectamente legal. Fué entonces cuando llegó el gol del triunfo. Exactamente dos minutos de "prórroga" cuando, junto al marco santiagués, se produjo una falta máxima grave. ¡Penalty! Sólo unos segundos y el encuentro finalizaba. Es más, de haberlo querido el árbitro, hubiese terminado ya. Y así, al señor Mañueco se le planteó "un caso de conciencia". Y decidió transformar el penal en golpe indirecto para no complicarse la vida y para que nadie pudiese acusarle de "facilitar" el triunfo zamorano. Fué Iván el encargado de hacer el saque, pasando el balón a Neira, quien tiró como un rayo sobre puerta, acudiendo Garcés al remate y haciendo

el gol del triunfo. Total, un par de segundos. Pero... resulta que Iván envió el esférico a Neira impulsándole en lateral y un poco hacia atrás. O sea que hubo falta en el saque. Pero, el señor Mañueco, puesto a crearse "casos de conciencia", optó por dar como bueno el gol, para que nadie pudiese acusarle de "facilitar" el empate gallego o de "entorpecer" la victoria local.

Cosas de los árbitros de hoy, muy propensos a cambiar a las cosas de nombre y a interpretar el Reglamento de la forma más cómoda... para ellos. Si cuando se produjo el penalty el señor Mañueco lo hubiese tocado, a estas horas lo más probable es que el 1-0 existiese también, sin tener que "agradecerse". Porque suponemos que tampoco el Santiago le agradecerá, después de lo ocurrido, la transformación del penal en indirecto.

Equipos. Atlético: Baena, Chispa e Insa; Doeijo, Gordo e Iván; Garcés, Loren, Pintos, Cabal y Neira. Santiago: Emiliano, Castro y Chanta Javier, Montero y Porto; Bayo, Novo, Piñero, Reboredo y Múgica. El capitán del Atlético entregó al Club Santiago un banderín en recuerdo de la primera visita del equipo gallego a Pantoja.

TIM

ATROPELLADO POR UN CAMION

Sobre las cero treinta horas de la madrugada de ayer y en el paraje comprendido entre el Barrio de Redol y el molino de San Lázaro, de nuestra capital, fué atropellado Santiago Blanco Salmerón domiciliado en el citado barrio de Redol, número 20, vendedor de la Lotería de los ciegos, por el camión de la matrícula SA 3520, propiedad de la Compañía Constructora "Agróman" que iba conducido por Luis Esteban Burrego, de 28 años de edad. El herido fué trasladado inmediatamente a la Casa de Socorro donde le fueron apreciadas por el médico de guardia las siguientes heridas: Una herida contusa en la región frontal izquierda y derecha, con pérdida de tejidos blandos. Fuerte contusión en la región bucal y erosiones en la cara y mano izquierda. Comoción cerebral con intenso "shock" traumático. Pronóstico grave.

En la Casa de Socorro le fueron administrados los Santos Sacramentos y después pasó al Hospital de la Encarnación, guardando cama en la sala del doctor Crespo, número 6.

PUBLICACIONES "REUS"

Emilio Langie. "La autonomía del Derecho Mercantil". 7.—"Las cuentas en participación". Prevenciones contra sus peligros. 8.—"E. La Orden: El estado de necesidad en el Derecho privado". 4.—F. Lazon y M. Lastres. "Quinquenio legislativo del Nuevo Estado". Comprende la legislación dictada hasta el 18 de Julio de 1941. 50.—Felipe de Leandre. "Mesa redonda". Contiene refranes, cuentos baturoos, etc. 10.—"Legislación electoral". 5.—C. Lessona. "Teoría general de la prueba en Derecho Civil". (2ª edición). 5 tomos. 165.—Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS". Preciados 23 y 6. Madrid. (349).

VII campeonato militar de baloncesto

El Toledo derrotó al Artillería núm. 47 por 36-17, en Medina del Campo

En el Stadium militar de Medina del Campo, se celebró el domingo a las once de la mañana el primer encuentro de eliminatoria entre el Regimiento Infantería Toledo número 35 y el Regimiento Artillería número 47.

Gran interés había despertado en el Regimiento y Medina en general el encuentro de baloncesto, que debían jugar los viejos rivales militares; prueba de ello, las grandes promesas hechas a los artilleros si conseguían dejar en la cuneta al equipo del Toledo, y prueba también del interés en ganar al "cinco" militar de Zamora, el entusiasmo que durante todo el partido derrocharon los artilleros, y que nuestros infantes viendo venir la avalancha se pegaron al terreno sin ceder un milímetro, anulando hombre por hombre y poco a poco se fueron adecuando de la situación con esa serenidad y sangre fría del que sabe en todo momento lo que debe hacer; así vinieron las jugadas precisas, las cestas y al final un gran triunfo conseguido en campo contrario que nos hace ver con más tranquilidad y optimismo el próximo partido en el campo de Deportes del Cuartel Viriato.

El Regimiento en pleno y todo Medina se volaron en el stadium militar para presenciar el gran encuentro que para todos tenía el carácter de extraordinario.

Se inició el partido con ligero dominio de los artilleros, pero poco a poco fueron los infantes inclinando la balanza a su favor, consiguiendo terminarla la primera parte con un dominio aplastante y con un resultado de 20-6.

La segunda fué más nivelada, los hombres del Toledo no tuvieron que hacer grandes esfuerzos para mantener la diferencia conseguida, dejando a sus contrarios más sueltos, resultando más nivelada como lo prueba su tanteo de 16-13 conseguido en esta mitad.

Los equipos dieron prueba de su buena preparación física, imponiéndose la técnica de los infantes al coraje y entusiasmo derrochado por los artilleros.

Equipo y cestadores: Aladino, Lorenzo (2), Carreras (4), Gil (16), Chato (12) y Herrero (2).

A. D. T. 35

Jornada incompleta

Ampia victoria del Coruña

MADRID.—Resultados de los encuentros oficiales de fútbol jugados el domingo, correspondientes a la II y III División de la Liga

SEGUNDA DIVISION
Coruña, 7; D. Castellón, 0.
Club Ferrol, 3; Badalona, 1.

TERCERA DIVISION
Grupo primero
M. Aerea, 1; D. Orensana, 3.
AT. ZAMORA, 1; Santiago, 0.

Grupo segundo
Juvenca, 2; Langreano, 1.
C. Popular, 2; G. Torrelavega, 3.
P. Caudal, 5; D. Palencia, 2.
G. Burgalesa, 4; D. Miranda, 0.
Barreda, 1; Gijón, 2.
Santander, 8; Santaña, 2.

Grupo tercero
C. D. Izarra, 2; Unión Irún, 1.
Club Arenas, 0; Tolosa, 0.
Sestao, 1; Erandio, 0.
Zaragoza C. F., 2; Osasuna, 0.

Grupo cuarto
Játiva, 3; Escoriaza, 0.

Grupo sexto
Betis Balompié, 3; Chamberí, 0.

J. G. E. P. F. C. P.							
Pontevedra...	23	14	6	3	68	30	34
Orensana...	24	15	3	6	58	34	33
Berbes...	23	12	5	6	80	49	29
Lucense...	23	11	5	7	65	48	27
Arosa...	23	10	7	6	40	29	27
Leonesa...	23	10	4	9	58	43	24
ZAMORA...	22	11	1	10	50	49	23
Juvenil...	22	10	2	10	40	40	22
Galicia...	23	8	5	10	45	46	21
Santiago...	23	7	6	10	40	71	20
Vemos...	23	7	5	11	32	36	19
Maestranza...	23	4	9	10	30	43	17
Ponferradina...	23	5	5	13	29	40	15
Betanzos...	22	3	1	18	17	95	7

J. G. E. P. F. C. P.							
Valladolid...	23	13	5	5	52	38	31
Coruña...	24	14	3	7	64	27	31
Málaga...	22	12	2	8	59	42	26
Hércules...	23	12	2	9	47	55	26
Ferrol...	23	11	2	10	61	40	24
Badalona...	23	9	3	10	60	56	23
Levante...	23	9	4	10	56	50	22
Mestalla...	23	9	3	11	63	63	21
Murcia...	22	8	5	9	36	47	21
Granada...	23	8	4	11	42	39	20
Castellón...	23	9	2	12	45	64	29
Baracaldo...	23	10	0	13	41	66	20
Córdoba...	23	7	4	12	36	50	18
Mallorca...	22	7	3	12	37	61	17

Manolo Iglesias no se retira del ciclismo

LEA MAÑANA UNAS INTERESANTES DECLARACIONES CONCEDIDAS A NUESTRO COLABORADOR "HERVIJA".

Con gran solemnidad y...

(Viene de la página primera)

ocupó su trono, rezándose la letanía de los Santos. Después el muy ilustre señor magistral dirigió desde el púlpito el rezo de las oraciones primitivas y a continuación el señor obispo pronunció una bella e interesante plática cuya síntesis damos a continuación:

Habéis venido —dijo— asistiendo durante todos los domingos de la Santa Cuaresma a estas procesiones penitenciales, para implorar del señor el perdón de nuestros pecados y la paz del mundo; de este mundo amenazado de caer en las garras del comunismo y sobre el que se cierne, también el espectro de otra nueva guerra aún más sangrienta y devastadora que la anterior por los nuevos adelantos de la ciencia. Hoy hemos coronado estos actos de penitencia haciendo estación en el primero de nuestros tiempos, Santuario del Bendito Cristo de las Injurias, para pedir a Dios que se apiade de nosotros y de este mundo que tanto le ha olvidado y decirle: Señor: mira a tu Hijo crucificado, ved tu rostro ensangrentado, tus ojos que ya no pueden mirar; sus labios entreabiertos, después de pronunciar sus últimas palabras de clemencia. Vedle, aquí, Señor y haced, por El, que la paz venga a este mundo, que se cañen ya los cañones que no han cesado de tronar y que cese el derramamiento de sangre.

Por una feliz coincidencia, celebramos hoy, también, el Día del Papa, en el cual todos los católicos debemos aplicar nuestras oraciones por las intenciones del Pontífice entre las que se encuentra en primer lugar la paz del mundo. Pero estos actos de penitencia no deben ser esporádicos, han de ser constantes porque la vida no es más que un camino de amargura y si queremos ganar la gloria eterna hemos de seguir a Cristo y cargar cada uno con nuestra Cruz, que, aunque creamos que es demasiado pesada, no debe importarnos porque nos sirve El de Cirineo.

La Religión y la Iglesia, como ya he dicho otras veces y hoy vuelvo a repetir, es eminentemente totalitaria, es decir, abarca toda nuestra vida: la vida pública y la vida privada; la vida social y la vida doméstica; comprenden todos nuestros actos y nos abarca a todos. No puede llamarse católico aquél que por la mañana toma en su corazón a Dios y después por la tarde lo arroja en espectáculo y diversiones licenciosas; aquella joven que es esclava del ídolo de la moda deshonesta e inmoral; un asociado que vive en un mundo de sus propios abusivos mientras que muchas personas sufren hambre y millones de niños están sumidos en la más profunda de las miserias tanto material como espiritualmente; No; éstos no son católicos. Para serlo de verdad, es necesario cumplir todos los mandamientos de la ley de Dios y desear las glorias humanas, las riquezas terrenales y las pompas mundanas y buscar la gloria del Señor pensando que esta vida no es la definitiva, sino sólo un tránsito para la otra, la eterna, la verdadera.

EL PRELADO OVACIONADO

Al terminar su sermón nuestro

MAGDA

MODAS DE SAN SEBASTIAN

Liquidada una colección de 100 modelos a precios muy rebajados solamente los días 17 y 18 en Hotel CUATRO NACIONES (350)

Anuncios telegráficos

Ningún artículo usado podrá venderse, según se dispone en la legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

Ventas

VENDO motor Lister, gasolina, riego, 5 H. P. seminuevo a prueba. Hilario Ferrero Maire de Castroponce. (294).

VACAS, NOVILLAS de leche, recién paridas, gran producción garantizada, constantemente importadas Montaña. Ventas; Riéscio, Zamora. (315).

POR AUSENCIA vendo coche Nash, servicio público, siete plazas, ruedas a estrenar. Informes señor Eduardo Calvo Sotelo, 42. (341).

VENDO trilladora Clayton, Forson, sembradora, atadora, Sanz, Castellana, 59, duplicado, Madrid. (363).

Varios

AGRICULTORES! Abono especial para vi-

amadísimo prelado se dirigió al Altar desde donde dió a todos los fieles que llenaban la Catedral su bendición.

Terminado el acto religioso, el señor magistral dirigió a todos un ruego diciendo:

Ha hablado nuestro prelado. Ha hablado la Jerarquía y ya nadie puede hablar. Pero yo quiero haceros un ruego: Hoy celebramos el Día del Papa, nuestros homenajes deben ser para él. Esta mañana tuvo lugar el homenaje que pudiéramos llamar oficial con el solemnisimo oficio religioso, pero aún falta el popular de nuestro cariño. Pero el Papa no está aquí; en cambio sí está nuestro amadísimo prelado que es su representante, por eso debemos tributar nuestro cariñoso homenaje al Papa en la persona del señor obispo.

Haciéndose eco de este ruego, todos los asistentes a la ceremonia religiosa salieron del templo para dirigirse a la puerta del Palacio Episcopal en espera de la salida del excelentísimo y reverendísimo señor obispo. Su presencia fué entonces acogida con una cerrada ovación y con gritos de "Viva el Obispo" contestados con enorme entusiasmo. El corto trecho que hubo de recorrer el prelado para entrar en el Palacio lo hizo a duras penas en medio de las demostraciones de cariño de sus cedeanos a los cuales impartía su bendición. Reclamado por los aplausos que no se acallaban, hubo de salir a uno de los balcones del Palacio haciéndose, entonces, más intensa la ovación. El gobernador civil también salió a otro de los balcones, recibiendo asimismo muchos aplausos. El prelado, emocionado gritó: "Viva España!" y "Viva Zamora Católica!"

Semana Santa zamorana

BARANDALES

Esta noche a las diez y media a cargo de la Junta de Semana Santa tendrá lugar el séptimo y último número de la Revista radiofónica, titulada "BARANDALES", con arreglo al siguiente sumario:

- 1.º Campanadas de Barandales.
- 2.º Noticiario de la Semana Santa.
- 3.º "Novedades de la Semana Santa", por don Dionisio Alba.
- 4.º "Carta de un niño zamorano", del que el autor quiere ocultar su nombre, don Feliciano Falcón.
- 5.º "Semana Santa de Zamora", conferencia a cargo de don Ramón Luermo.
- 6.º Campanadas de Barandales y cierre del programa. (360).

"Gran Tómbola de los Jamones"

Resultado del sorteo del 14 marzo 1948

- Premio 1.º Dormitorio de lujo en el núm. 7.821.
- Premio 2.º Máquina "Sigma" en el núm. 21.208, a don Antonio Martín Plaza de las Aceñas núm. 4, Zamora.
- Premio 3.º Bicicleta a elegir, 23.468 a don Atanasio Oliete, tratante Salamanca.
- NOTA: El primer premio, caso de no ser recogido antes de dos días, quedará depositado en el Excmo. Ayuntamiento. (366).

ALQUILO piso con baño, calefacción, en General Mola, Informes, San Gil 12. (314).

PERDIDA reloj oro señora pulsera de cuero, desde Avenida a Santa Clara. Se gratificará espléndidamente entregándolo en esta Administración. (359).

NECESITO de 50 a 100.000, negocio importantísimo, producción 40%. Diríjirse; Apartado 116, Zamora. (361).



La tumba de los arrabales

Por Mariano DARANAS

Bajamos un 17 de marzo, a las cinco de la tarde, por la escalera de un hotel, el cadáver de Primo de Rivera. En la calle esperaban, dando gracias al coche mortuorio, amén de la colonia española, grupos de curiosos, que, apostados en las aceras, querían presenciar el regreso póstumo a su Patria de un dictador que, habiendo perdido el Poder, perdió consecutivamente la vida. Entre los ocho circunstantes que cargaron la pesada caja de ébano con guarniciones de plata, estábamos Calvo Sotelo y yo. La tarde—cielo bajo y gris, lluvia menuda y pertinaz, aire fuerte—era desahogada. He aquí cómo mi otro amigo, el ministro de Hacienda en un lustro inolvidable, contó la escena en un periódico: "Primeramente, los amigos del finado, uno a uno, ante la presidencia del duelo y el ataúd, al que cada cual, hisopo en mano, aspergía fubricando en el aire la señal santa de la cruz. Después, el otro desfile, el de los soldados de todas las Armas, que la República Francesa había convocado para rendir honores al caballero Gran Oficial de la Legión de Honor. En cambio, al descender en Irún, vimos también a España: la España ciudadana y trabajadora, representada por hombres venidos de todas sus regiones a cumplir el postro y penoso deber. Pero no apareció en forma alguna la España oficial. Ni una autoridad, ni un pelotón de tropa, ¡Guardias civiles o carabineros, sí; pero, nosotros no éramos ni delincuentes ni contrabandistas!"

Retened, lectores, las líneas precedentes, pues, pese a su carácter anecdótico, sin ella no cabría quizá explicar el hecho de que la opinión pública laborara inmediatamente la caída de un régimen secular y permitiera el advenimiento de otro que habría de resolver la crónica sombría de nuestra Edad Moderna en sangrienta y traumática narración. Calvo Sotelo olvidó un detalle pungente, vergonzoso. Y fue que, conforme entraban los restos en el Puente Internacional y las baterías francesas de Hendaya disparaban en honor del pacificador de Marruecos la última salva, las baterías de la orilla opuesta del Bidasoa permanecieron mudas. Ni un mosquetón siquiera respondió al homenaje a un español que a su calidad de soldado había unido la de gobernante. Habiéndose adelantado hasta Burgos para unirse a la guardia del cadáver, el general Sanjurjo adolecía de tristeza y reventaba de rabia. En llegando a Irún, todos nos enteramos de que el Gobierno había impuesto al entierro un itinerario de circunvalación, según el cual Primo de Rivera no podía desfilarse por el centro de la capital. El jefe del Gobierno comentaba ante los periodistas menos lucidos que embarzados. A través de la vieja Castilla, bajo el cielo frío y estelar de la meseta, en la noche que aún no olía a primavera, millares de españoles saltan desalentados y ferverosos, tristes e iracundos, al paso del conyoy. Hombres como castillos—eran de su tierra—mezclaban lágrimas e interjecciones. Alguien preguntó a Sanjurjo, director general de la Guardia Civil: "¿Qué pasaría, mi general, si no obedeciendo al Gobierno, lleváramos el cadáver por la Puerta del Sol? ¿Quién se atrevería a impedirlo?" En la duermeyela del tren, la respuesta "¡Nadie!" resalló entre un rechinar de dientes. Fue José Antonio quien dispuso que la inhumación se consumara de conformidad con el Consejo de Ministros de Alfonso XIII: "Al borde de la fosa de mi padre no debe haber disputas ni alborotos. Mas ¿para qué seguir, para qué recordar? Los polvos baladrones de la Monarquía liberal habrían de traer—pronto, en seguida—los todos de una República infamante y sanguinaria."
(Especial para IMPERIO. Prohibida la reproducción).

De madrugada falleció el arzobispo de Santiago de Compostela

El obispo fué comunicado a Su Excelencia el Jefe del Estado, ministro de Justicia, nuncio de Su Santidad y Vaticano

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 15.—A las tres de la madrugada de hoy falleció a consecuencia de un ataque de insuficiencia cardíaca el prelado de la archidiócesis compostelana, doctor don Tomás Muñiz de Pablos. Tenía 74 años de edad y era natural de la provincia de Huelva. Se le había administrado el Viático a las once de la mañana del domingo y la Extremunción a las nueve de la noche, por el obispo auxiliar doctor Souto Vizoso. En el momento de ocurrir el fallecimiento estaban presentes el obispo auxiliar, el rector del Seminario, los familiares del arzobispo y la curia.

El arzobispo entró en la agonía a las doce y media de la noche y se le estuvo aplicando oxígeno. Conservó el conocimiento hasta las dos de la mañana. El doctor Muñiz de Pablos era muy devoto de la Virgen de Fátima y de Santa Teresita del Niño Jesús. En la tarde del domingo había solicitado para un familiar suyo dirigiera el Santo Rosario, dos de cuyas estaciones dedicó al Jefe del Estado y al Papa.

El cadáver del prelado fué embalsamado esta mañana a las diez revestido con los ornamentos pontificales de color morado. A las cinco de la madrugada el obispo auxiliar dijo la primera misa en la capilla ardiente provisional.

A las diez de la mañana se reunió el Cabildo que recibió la noticia oficial del fallecimiento y acordó que constara en acta su sentimiento así como nombrar interinamente encargado de la archidiócesis mientras no se designe vicario general al obispo auxiliar. Los funerales se celebrarán el miércoles en la Catedral, terminados los cuales se verificará el entierro. El cadáver del prelado recibirá sepultura en la Catedral.

El obispo auxiliar y el Cabildo han enviado telegramas comunicando la noticia al Jefe del Estado, al ministro de Justicia y prelado de España así como al Vaticano y al Nuncio de Su Santidad. El arzobispo había celebrado recientemente sus bodas de oro sacerdotales. Hacía unos días que había enviado una carta al cardenal de Portugal pidiendo que en la primera peregrinación portuguesa a Santiago vi-

nie se la Virgen de Fátima. Ayer, día catorce en que fué viaticado se cumplieron cuatro años de la fecha en que también lo fué al sufrir el primer ataque de insuficiencia cardíaca. A la misma hora en que falleció el prelado fallecía también en un sanatorio de Córdoba un hermano político suyo.—Logos.

HOY SERA PUBLICA LA VISITA A LOS RESTOS DEL CADAVER DEL ARZOBISPO COMPOSTELANO

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 15.—El cadáver del señor arzobispo, ha sido depositado en la capilla ardiente en el salón de retratos. Se ha permitido el desfile particular a personalidades y mañana será pública la visita por parte del pueblo. En los alrededores de la plaza se ha congregado numeroso público ansioso de tributar el homenaje último al prelado. De La Coruña ha llegado el gobernador civil de la provincia señor Martín Ballesteros quien ha participado telefónicamente a El Pardo la noticia del fallecimiento del arzobispo. El obispo auxiliar de Compostela ha recibido el encargo del Nuncio de Su Santidad para que lo representen en el duelo del sepelio. El teniente coronel Lobo Montero, en nombre del Caudillo ha telefonado al obispo auxiliar de Santiago expresándole su pésame así como en nombre de su señora. Se han recibido comunicaciones de los prelados gallegos anunciando su llegada para asistir a los actos del funeral. La Universidad y el Seminario han decretado la suspensión de las clases por tres días en señal de duelo. Las honras fúnebres se celebrarán el jueves.—Logos.

Conferencia de Víctor de la Serna en el ciclo "Europa 1949"

Disertó sobre el tema «El futuro periodismo europeo»

MADRID, 15.—Siguiendo el curso de conferencias del ciclo "Europa 1948" disertó esta tarde, en el Ateneo, el presidente de la Asociación de la Prensa don Víctor de la Serna, acerca del tema "El futuro periodismo europeo". Asistieron el director general de Cinematografía y Teatro, señor Espina; el de Propaganda y presidente del Ateneo, señor Rocamora; el embajador de Portugal; el secretario de la Asociación de la Prensa, señor Casares; los directores de los diarios "Arriba", "Madrid" y agencia "Efe" y otros muchos periodistas. El conferenciante antes de entrar en el desarrollo de la tema, expresó su satisfacción y agradecimiento por las pruebas de afecto y simpatía que acaba de recibir en estos días, al decidir su descenso profesional, luego de doce años de inmenso trabajo. Hizo historia del periodismo, desde el momento en que la técnica de la tipografía permitió tal periodicidad. Afirma, luego, que la prensa hasta hace muy pocos años y en muy pocos países no ha sido libre y en socorro de la auténtica libertad de prensa ha venido la ciencia afortunadamente, ya que tal manera ha progresado en el mundo la técnica, que la ha convertido en negocio y ha permitido la creación de empresas de tipo familiar que permiten la más auténtica de las libertades: la de defender a la Patria. El Estado español ha entendido en primer lugar que la prensa es un servicio nacional. Colaborador insignie de los periódicos españoles con sus discursos y sus declaraciones ha sido el Jefe del Estado, Generalísimo Franco. Estudió el sistema de la prensa española y terminó diciendo que los periodistas españoles tienen la misión de continuar sin reposo, sacrificando lo mejor de la vida, al servicio de Europa. Al terminar su conferencia, don Víctor de la Serna fué muy aplaudido.—Logos.

ANOCHÉ LLEGÓ A ZAMORA EL CAMARADA GARCÍA NUCHE

Para constituir el grupo remolachero provincial. Anoche llegó a Zamora, procedente de León, el camarada Luis García Nuche, jefe nacional de los Sindicatos de Productos Coloniales y del Azúcar. El objeto de su visita a nuestra ciudad es el de constituir el grupo remolachero provincial, al mismo tiempo que cambiar impresiones con los representantes de los agricultores remolacheros de nuestra zona.

Van a ser depurados los elementos comunistas que ocupan cargos oficiales en Gran Bretaña

Anuncia en los Comunes el primer ministro inglés

LONDRES, 15.—El jefe del Gobierno británico Attlee, ha anunciado en la Cámara de los Comunes que el Gobierno depurará a los elementos comunistas que ocupen cargos oficiales vitales para la seguridad de Inglaterra. Mientras Attlee leía su declaración, el diputado comunista William Gallacher, comenzó a cantar. Añadió Attlee que las mismas normas regirán para los individuos de filiación fascista. "Dentro de lo posible—dijo—se buscará otro empleo dentro del Estado para las personas destituidas por estas razones. Sin embargo puede ocurrir que sea imposible encontrar empleo adecuado

en otras partes y en estos casos no habrá otro remedio que la destitución absoluta".—Efe.

HACE UN AÑO COMENZO LA EXPULSION DE LOS COMUNISTAS DE LOS CENTROS OFICIALES

LONDRES, 15.—Acerca del anuncio hecho por Attlee en la Cámara de los Comunes relativo a la destitución de cargos de importancia vital para Inglaterra de los individuos comunistas, se pone de relieve en los círculos políticos, que ya hace un año fué destituido por esta causa Leonard C. White, secretario general de la Asociación de Empleados del Estado. Recientemente fueron despedidos también tres empleados de investigaciones de un centro de estudio sobre energía atómica y la semana pasada tres locutores de la emisora B. C. fueron expulsados por tendencia comunista.—Efe.

Con novecientas toneladas de pasta de papel entró en Barcelona el "Scandinavia"

La nave sueca trae también maquinaria, refrigeradores, y rodamientos a bolas

BARCELONA, 15.—Esta mañana entró en este puerto el trasatlántico sueco "Scandinavia" con tres mil quinientas toneladas de registro. Este buque presenta en su estructura características especiales como la de hallarse su casco soldado eléctricamente y las instalaciones de su cocina son de acero fundido. Viene directamente de Gotemburgo con novecientas toneladas de pasta de papel y abundante carga general, consistente en maquinaria refrigeradoras y rodamientos a bolas. En Barcelona embarcará gran cantidad de tejidos y vinos, en Ibiza, sal y en Cartagena pulpa de melocotón.—Logos.

PARTICIPACION EXTRANJERA EN LA XVI FERIA INTERNACIONAL DE BARCELONA

MADRID, 15.—La participación extranjera en la XVI Feria Internacional de Muestras de Barcelona experimentará este año un notable incremento con relación a los anteriores. Además de la concurrencia de importantes grupos económicos de Italia, Inglaterra, los Estados Unidos, Suecia, Suiza, Bélgica y algún otro país, se anuncia la participación oficial de la República Argentina, que por primera vez estará representada en este certamen. La Argentina enviará numerosas muestras de índole industrial y agrícola. También por primera vez concurrirá a la Feria Internacional de Barcelona la República de Filipinas que tienen anunciado el envío de importantes muestras de los productos típicos de aquel país.—Logos.

La URSS acusada...

Viene de primera pág. 5.º col. Elementos revolucionarios en el país, que tratarán de seguir una lucha clandestina y cometer actos de sabotaje.—Efe.

DURO ATAQUE A LAS POTENCIAS OCCIDENTALES EN EL BOLETIN DE LA KOMINFORM

PRAGA, 15.—El noveno número del boletín de la Kominform, constituye uno de los más duros ataques del bloque oriental contra las potencias occidentales. Después de acusar a los Estados Unidos de ser los responsables de la guerra civil en Grecia—como se dijo anteriormente—el boletín afirma: "Los agentes del imperialismo norteamericano han incorporado a Alemania occidental en el sistema económico de Europa occidental y han decidido la inclusión de Alemania en el grupo político de los países europeos occidentales, dentro del marco de la unión propugnada por Bevin, antisoviética y antipopular. Estas actividades propágoras del bloque militar y político—añade—se enmarcarán por una furiosa propaganda antisoviética y anticheca. Habiendo perdido todo vestigio de honor, los jefes laboristas y socialistas, tales como Bevin, Morrison, Mac Neil, León Blum, Schumaster, Scharf y Pollard, han combinado sus fuerzas con las de los jefes del negro oscurantismo, Bidault y De Gasperi. Estos calumniadores no podrán ocultar a los provocadores y belicistas, no conseguirán tampoco adormecer a los pueblos de Europa".—Efe.

Vilagarcía de Arosa celebró el XIII aniversario de la constitución de la Falange gallega

Para asistir a los actos se concentraron varios millares de camaradas de toda la región

PONTEVEDRA, 15.—Ayer se celebraron en Vilagarcía de Arosa, los actos conmemorativos del XIII aniversario de la constitución por José Antonio Primo de Rivera, de la Falange gallega. Asistieron miles de camaradas de toda la región, a la concentración que se celebró con dicho motivo. Primeramente hubo una misa y después pronunciaron discursos el gobernador civil de Pontevedra y jefe provincial del Movimiento y el jefe nacional del FEU. El Ayuntamiento obsequió a las autoridades y jerarquías visitantes con un almuerzo.—Logos.

LAS HORAS TONTAS Cuento deportivo Por TONO

Era una bella tarde de domingo. El aire olía a flores y a tierra, con un perfume penetrante y sublime de vida fecunda. El sol brillaba en el firmamento, y su luz bañaba de un tinte dorado todo cuanto se encontraba a su alcance. El delantero centro del Hércules F.C. avanzó, empujando el balón con los pies, como si una fuerza oculta le arrastrara hacia la portería enemiga. Algunos futbolistas le salieron al encuentro, con ánimo de quitarle el balón. Un ligero vientecillo azotaba los rostros de los futbolistas, que tuvieron que resguardarse un momento en la primera portería que encontraron al paso. El sol seguía bañándolo todo con su tinte dorado, ajeno a todo lo que rodeaba eso. El delantero centro, mientras tanto, siguió avanzando, sin importarle el vientecillo que corría, y el balón iba ganando terreno. Algunos espectadores miraban con expresión de angustia el espectáculo, mientras pensaban en su interior que a ellos les podía pasar lo mismo. El sol había llegado a la línea del horizonte, y los pájaros volaban a sus nidos, para perderse en el silencio del atardecer. El delantero centro llegó a la mitad del campo, y como en aquel lugar se encontraba una defensa enemiga, torció a mano derecha, dando un rodeo alrededor de él. Ya era tiempo. En el reloj de una torre cercana sonaron unas campanas, que hirieron el misterio de la tarde. Una penumbra empezó a velar el paisaje, y mientras tanto, el delantero del Hércules F.C. llegó a la portería enemiga y metió gol.

PINTE USTED MISMO SU CASA CON **COLA DRAGON** PINTURA AL TEMPLE, PREPARADA EN 22 COLORES ATENCION! Rechazad las imitaciones que no lleven el DRAGON en el paquete. (364) **HA COMENZADO EN PARIS LA SEGUNDA...**

Viene de primera pág. 4.º col. continuación. Bevin hizo un llamamiento para que se redacte un programa de reconstrucción económica a largo plazo para toda Europa y agregó: "Mi Gobierno considera este programa de vital importancia y me he autorizado a decir que desde un punto de vista amplio, cualquier contribución encaminada a favorecer la reconstrucción y la estabilidad europea como una unidad, se llevará a cabo. La haremos con la confianza de que todos los compañeros de esta empresa están preparados para hacer una cosa semejante". Insistió en la importancia del programa y manifestó que Inglaterra mantendrá sus tradicionales relaciones con los países de la Commonwealth, aunque se esforzará en armonizar estas relaciones con una asociación económica con los demás países europeos; asociación que deberá ser más estrecha que la actual. "Por lo tanto—dijo—creemos que esta tarea será más fácil si establecemos una justa organización con un objetivo exacto. Trabajamos en pro de una tarea común. Por lo tanto, la organización debe ser en nuestra opinión, como un "equipo". Los Gobiernos respectivos deberán tomar importantes decisiones para el éxito de la empresa". Finalmente señaló que la asociación de los países europeos debe llevar la confianza a todos los pueblos y la seguridad de que tendrán totalmente en cuenta los intereses de todos los países por igual, sin dar preferencia a ninguno de ellos.—Efe.

examinarlas con criterio de política de campanario—dijo—, pero si se decide obrar con el convencimiento de que todos, incluso los que hoy sustentan criterio diferente al nuestro, estamos embarcados en la misma nave, a la larga seremos todos los que nos salvemos, o todos los

"LO QUE ESTA SUCEDIENDO EN EUROPA ES TAN PELIGROSO COMO LA GUERRA MISMA"

"El mundo puede hundirse y que se produzca un conflicto armado general" declara el mariscal Smuts ante la Asamblea

EL CABO, 15.—El mariscal Smuts declaró hoy en la Asamblea, que aún cuando ignora si habrá o no una nueva guerra, puede afirmar que lo que está sucediendo en Europa es tan peligroso como la guerra misma. Añadió que el mundo puede hundirse y que se produzca un conflicto armado general ya que los acontecimientos que se registran en Europa son tan destructores como los cañones y las bombas atómicas. Finalmente dijo que no es necesario declarar a los comunistas fuera de la ley en África del Sur, ya que no hay ningún peligro de que esa ideología prospere en el país.—Efe.

Para las niñas la mejor Revista es «Bazar». Llena de gracia, amabilidad e interés ofrece a sus pequeñas amigas el número que acaba de aparecer.

que nos arruinemos. Pero no hay tiempo que perder. Tenemos que ser lo suficientemente egoístas para darnos cuenta de que al salvar el conjunto, salvamos cada una de las partes. EE. UU. sólo pide que las naciones de Europa cooperen más y más estrechamente entre sí y, por tanto, la creación de una Europa que—especialmente si se asocia con África en el espíritu recientemente expresado por el general Smuts—ha de ser una de las unidades más independientes del mundo. La gigantesca tarea de creación de Europa resultará fácil si nos convencemos de que una Europa organizada no es una utopía. Y de que si lo es y la más egoísta e importante de todas las ilusiones de poder resolver nuestros diversos problemas dentro del marco de las fronteras nacionales. "En Europa y en el mundo entero hay una figura invisible que crea una atmósfera de desasosiego. Puede llamarsele miedo, o recelo. Pero la única forma de eliminarla es la aceptación de nuevas soluciones, más amplias que las experimentadas hasta ahora. Dos naciones han dado ya el ejemplo: Francia e Italia, con su acuerdo de unión aduanera, que desde todos los puntos de vista ha de ser valiosísimo para los dos países. Es preciso obrar con igual amplitud de miras en los demás terrenos empezando por la cuestión alemana, cuya solución es para Italia un problema económico y social por el que no puede dejar de interesarse".—Efe.

TODOS LOS PAISES PARTICIPANTES DEBEN ADHERIRSE AL PACTO DE BRUSELAS, PIDE EL REPRESENTANTE GRIEGO

PARIS, 15.—El ministro de Relaciones Exteriores de Grecia, Constantino Tsakalari, ha expresado su esperanza de que todos los países participantes en la conferencia sobre el plan Marshall, se adhieran al pacto de las cinco potencias occidentales europeas, que será firmado el próximo miércoles en Bruselas.—Efe.